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A卷7.C  8.B  9.C  10.D  11.A  12.B  13.C
B卷7.C  8.D  9.C  10.B  11.B  12.A  13.C

26．（共14分，每空2分）

（1）电子天平

（2）b；d 
（3）使反应生成的SO2全部进入d装置中，使结果精确

（4）80.0%（答80%也可）

（5）②

（6） 空气中的CO2与Ba(OH)2反应生成BaCO3沉淀；或BaSO3部分被氧化成BaSO4

（合理答案均可）

27．（14分，每空2分）

 (1) N
（2）溶液由浅绿色变红色；2H++2Fe2++H2O2=2H2O +2Fe3+；2:3。
 (3) ①SiCl4+6NaOH =Na2SiO3+4NaCl+3H2O；      
②Cl－、OH－、AlO2－；

CH3COOCH2CH3+AlO2‑+ 2H2O [image: image1.png]


 Al(OH)3↓+CH3COO-+ CH3CH2OH。

28．（15分，第（3）小题3分，其余每空2分）

（1）D         

（2）= 
（3）2H2(g)＋O2(g) === 2H2O(l)　ΔH＝－571.6 kJ·mol－1 （3分）

（4）①NaBH4＋2H2O=NaBO2＋4H2↑
②升高温度或降低压强 
③O2；C7H8＋6H＋＋6e－===C7H14
36.（15分）
（1）B  （2分）
（2）消耗溶液中的酸，促进Al3＋和Fe3＋水解生成氢氧化物沉淀（2分）
（3）2KMnO4 + 3MnSO4 +4KOH = 5MnO2 + 3K2SO4 + 2H2O  （3分）
（4）Ca2＋＋SOeq \o\al(2－,4)===CaSO4↓（2分）；Mg(OH)2（2分）；提供Ca2+使海水脱硫；提供OH​-使海水中的Mg2+生成Mg(OH)2沉淀。（2分，每空1分）
（5）MnO2＋e－＋NH4＋===MnOOH＋NH3 （2分）
37. （15分，第（1）-（3）小题每空1分，其余每空2分）
（1）N＜O   （2）3s23p4   K  Cr；（3）正四面体，sp3     （4）2NA

（5）  [image: image2.png]



（6）含氧算分子结构中含非羟基氧原子数越多，该含氧酸的酸性越强
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；H3PO3+2NaOH=Na2HPO3+2H​2O

38.（15分）

（1）[image: image4.png]COONa COOH
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（2分）

（2）④（2分）

（3）[image: image5.png]COOH COONH,
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（3分）
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（3分）

（4）取反应①后的混合液少许，向其中加入稀硝酸至酸性，滴加硝酸银溶液，若生成白色沉淀，则A中含氯原子，若生成淡黄色沉淀，则A中含溴原子。（3分）
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（2分）

